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2345º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  23/05/2023 09:00
  Encerramento: 23/05/2023 10:00

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

              Aos vinte e três dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, às 9.00h, em sua sede, reuniram-se os
Srs. Vereadores em Sessão Ordinária. Sob a Presidência do Ver. Gláucio Cabreira da Costa. Secretariada pelo
Ver.  José Roberto Pereira Rocha.  Verificada a presença dos seguintes vereadores: Antônio Cauby Leite
Ferreira, Tereza Moreira, Rosineide Maciel, Andrea Insfran, Jakeline Ayala, César Nogueira, Ilson Martins Leite,
Hans Muller Rios de Lima e Altair Cacho Filho, constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente
o início dos trabalhos.  Logo o Sr. Presidente colocou em discussão e votação a ata de número 2344/23, que foi
aprovada por unanimidade; Em seguida, o secretário fez a leitura dos expedientes recebidos, onde entrou para a
tramitação o Projeto de Lei 019/23, do Poder Executivo Municipal, que dispõe acerca da alteração jurídica
de bem público municipal, e dá outras providências”; O presente projeto seguiu para apreciação das
comissões competentes; Entrou para a tramitação o Projeto de Lei 010/23 de autoria do Executivo Municipal,
que autoriza a firmar termo de contribuição com a associação e centro social dos policiais militares e
bombeiros militares do MS para o repasse no importe de R$ 23.760,00 (vinte e três mil setecentos e
sessenta reais) divididos igualmente em 6 (seis) parcelas fixas de R$ 3.960,00 (três mil novecentos e
sessenta reais), com início em julho de 2023 para implantação do PROERD.”, o presente Projeto de Lei
seguiu para apreciação das comissões competentes; Em seguida, entrou para a tramitação o Projeto de Lei
011/23, do Poder Executivo Municipal, que dispõe sobre a organização e denominação dos imóveis
públicos destinado a execução dos serviços socioassistenciais vinculados a secretaria de assistência
social, trabalho e habitação”; O presente projeto seguiu para apreciação das comissões competentes; Entrou
para a tramitação o Projeto de Decreto Legislativo  014/23, de autoria da Vereadora Tereza Moreira,
que concede título de cidadão Jardinense ao sr. Amaral Assis da Vila Brasil”; O presente projeto seguiu
para apreciação das comissões competentes; Por fim, Entrou para a tramitação o Projeto de Decreto
Legislativo 015/23, de autoria da Vereadora Tereza Moreira, que concede Medalha de Honra ao Mérito ao
Dr. Mafuci Kadri”; O presente projeto seguiu para apreciação das comissões competentes. Logo após, deu-se
início a ordem do dia; Entrou para discussão e votação o projeto de Lei Ordinária 008/2023, do Poder
Executivo Municipal, que entrou em tramitação no dia 25/04/2023, que Institui o sistema de plantões no
âmbito do Executivo do município de Jardim/MS, revogando a Lei Ordinária Municipal n. 1895/2017 de 18
de setembro de 2017, e dá outras providências.”;  O presente projeto tem parecer favorável das Comissões
de Constituição e Justiça e de Finanças; O projeto supra foi recebido pelo presidente e colocado em discussão e
votação o parecer da Comissão de Constituição e Justiça, sendo este favorável por unanimidade; Foi colocado
em Discussão e Votação o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, sendo este favorável por
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unanimidade; Logo após, foi colocado em Discussão e Votação o Projeto de Lei Ordinária 008/23, onde foi
aprovado por unanimidade. Seguindo, fizeram uso da palavra os vereadores para a apresentação das
proposições, constantes do seguinte: De autoria da Verª Tereza Moreira: Indicação nº. 023/23, à Sra. Prefeita
Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, com cópia cara a Secretária de Assistência Social, solicitando, o
mais breve possível, processo seletivo para a Assistência Social, tendo em vista que a área rural está sem
atendimento há vários meses, bem como vários setores da Assistência Social estão com falta de profissionais.
No mês de março, em conversa com a secretaria, a mesma relatou que estava aguardando a reestruturação de
cargos do município, sendo que o processo seletivo ocorreria no mês de abril deste ano. Solicito também, que o
cargo de Educador Social do Distrito do Boqueirão seja preenchido por um morador de lá, tendo em vista que no
referido Distrito possuem pessoas qualificadas para este cargo. Justificativa: contratação de pessoa moradora do
município de Jardim acarreta despesa extra para o município, como já vem ocorrendo desde o ano passado,
sendo que constantemente os veículos municipais do CRAS e da Habitação estão sendo utilizados para levar e
trazer funcionário da cidade para o Distrito e , desta forma, desfalca os órgãos que são atendidos por estes
veículos. De autoria da Verª Tereza Moreira: Indicação nº. 024/23, à Sra. Prefeita Municipal, Dra. Clediane
Areco Matzenbacher, para que a mesma juntamente com o Exército Brasileiro mande um caminhão pipa para
levar água potável na Aldeia Laranjal, localizada no KM 10, BR 060, próximo ao nosso município. Justificativa:
Nesta aldeia há mais de 10 famílias, onde as mesmas não estão tendo acesso a água potável, vivendo em
situação de risco para saúde. Antes havia um caminhão que levava água para os moradores de lá, sendo que
atualmente isso não está mais ocorrendo. Sabemos que a água é essencial para a manutenção básica de
nossas vidas, sendo que é direito de todos o acesso à ela, por este motivo solicito à prefeita que viabilize esta
possibilidade de levar água aos moradores daquela aldeia. De autoria do Ver Ilson Leite: Indicação nº. 12/23,
à Sra. Prefeita Municipal, Dra. Clediane Areco Matzenbacher, com cópias para o Secretário de Obras e Núcleo
de Trânsito Municipal, para que seja realizada o seguinte serviço: Viabilizar a implantação de um redutor de
Velocidade na Rua Rio Grande Do Sul, entre as ruas Ponta porã e Rondonópolis na Vila Angélica II, pois no local
embora com a sinalização vertical e horizontal e limite da via estabelecido a 30 km/h, tendo em vista que esta
velocidade neste local não é respeitada e se faz necessária a implantação do limitador de velocidade com a
intervenção Educativa. De autoria do Ver Ilson Leite: Moção de Congratulações e Aplausos nº. 02/23, à
SEMASTH, A Secretaria Municipal de Assistência Social, Trabalho e Habitação e CREAS Centro de Referência
Especializado De Assistência Social. Com o tema Maio Amarelo, No Trânsito, escolha a vida, Mês de
Conscientização para redução de acidentes de trânsito. No dia 18 de Maio Dia Nacional de Combate ao Abuso e
à Exploração Sexual contra Crianças e Adolecentes Esquecer é Permitir, Lembrar é Combater. "Faça Bonito,
Proteja Nossas Crianças e Adolecentes".  Presenciamos o Projeto Bombeiros do Amanhã, com Abordagens de
Conscientização para redução de acidentes de trânsito, ação para motoristas, pedestres e ciclistas No Trânsito,
escolha a vida.  Trabalho de entrega do material didático, pelos dicentes do Projeto e assistidos e orientados por
um Docente,  nos Comércios e nos Órgãos Público do nosso Município.  Parabéns por uma ação, de atitude de
correção e conduta, por um Trânsito,  que respeite a Vida e Pessoas. À SEMASTH, nossas sinceras
congratulações e aplausos pelas excelentes iniciativas em prol da sociedade. De autoria da Verª. Jakeline
Ayala: Indicação nº 018/23, ao presidente do Hospital Marechal Rondon, para que nos indique uma pessoa
habilitada para tratar juntamente com esta vereadora sobre os protocolos referentes ao direito da mulher
gestante ter um acompanhante no parto, como também os tramites para a realização de laqueaduras para as
mulheres que necessitam dessa cirurgia, mais ainda, informações sobre como funciona o procedimento para a
solicitação de Cesarianas. Justificativa: Toda gestante tem o direito ao acesso a atendimento digno e de
qualidade no decorrer da gestação, parto e puerpério. A informação é o que garantirá a busca por direitos muitas
vezes desconhecidos, com o intuito de informa-las solicito a aprovação por este plenário. De autoria da Verª.
Jakeline Ayala: Indicação nº 019/23, à Prefeita Municipal Clediane Aréco Matzenbacher, para que instale braço
de iluminação pública e lâmpadas para atender o Lote Urbanizado, tendo em vista que lá não possui estes itens,
ficando o bairro na escuridão. De autoria da Verª. Jakeline Ayala: Requerimento nº 05/23, à Sra. Prefeita
Municipal, Dra. Clediane Areco Matzenbacher, solicitando informações sobre o projeto de uma Arena Esportiva –
Futebol Society e Basquete 3 - do programa MS Bom de Bola, Pactuado com o município de Jardim. De autoria
da Verª Andrea Insfran: Indicação nº. 018/23, à Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, com
cópias para o Secretário de Obras, para que seja realizada limpeza nos Bairros Santa Luzia e Santa Tereza,
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tendo em vista que lá possui muita sujeira, aumentando o risco de proliferação do mosquito da dengue e animais
peçonhentos. De autoria da Verª Andrea Insfran: Requerimento nº 013/23, à Sra. Prefeita Municipal, Dra.
Clediane Areco Matzenbacher, solicitando a relação de laboratórios terceirizados pela saúde que oferecem
serviços, bem como valores em cada exame e gastos mensais do município com cada laboratório. Logo, o Sr.
Presidente colocou em discussão e votação, todas as proposições apresentadas, as quais foram aprovadas por
unanimidade. Continuando o Sr. Presidente colocou a palavra a disposição dos senhores vereadores, fazendo
uso da mesma os vereadores inscritos em livro próprio. Logo fez uso da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu
a presença de todos os vereadores e não havendo assuntos ou matérias a serem tratados, declarou encerrada a
sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos presentes.

VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA - PSDB
1º Secretário.
 
VER. ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO – DEM
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA A ORTIZ - PP
 
VERª ROSINEIDE MACIEL – PSDB
 
VERª JAKELINE AYALA – PSD
 
VERª ANDREA INSFRAN - MDB 
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB
 
VER. ILSON MARTINS LEITE – PP
 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA - PSD
 

Justificativa
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